



Александра Никитовича Калинина война застала, когда он проходил срочную воинскую службу.

— Призывался он в сентябре 1940 года Миньярским РВК, а через год молодому солдату пришлось лицом к лицу встретиться с врагом, — *рассказывает сын фронтовика Владимир Калинин.* — Сражался он в составе 16 гвардейского артиллерийского полка в должности командира отделения. В ноябре 1942 года был тяжело ранен, лечился в течение года в военном госпитале, а потом снова на передовую. Защищал Александр Никитович родную землю в составе 11 воздушно-десантной бригады механиком-водителем бронеавтомобиля до марта 1945 года.

Последние месяцы войны воевал в 29 отдельном артиллерийском полку до сентября 1945 года. Почти два года после Победы служил в лагере для перемещенных лиц в Литве. В родное село Серпиевку фронтовик вернулся только в сентябре 1947 года. Был награжден медалями «За отвагу», «За оборону советского Заполярья», «За победу над Германией».

В мирное время Александр Никитович работал водителем лесовоза в военно-строительной организации по заготовке леса для нужд Советской Армии. Испытания войной и тяжелое ранение подорвали его здоровье. В 1963 году в возрасте 42 лет он ушел из жизни. Но его род продолжается, у Александра Никитовича уже растет правнучка. И она, и все родственники говорят и своему отцу и деду, и всем защитникам Родины: «Спасибо за мирное небо!»